
2.ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ - ΣΟΦΙΑ του Παντελεήμωνος, ειδικότητας ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής
και Διοίκησης,

συμφωνήσαμε και συναποδεχόμαστε τα παρακάτω:

Ο πρώτος από τους συμβαλλόμενους, εκπροσωπώντας το Επιμελητήριο Χανίων, συνδικαιούχος στην Πράξη
Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Χανίων με Κωδικό ΟΠΣ 5034916 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία 2014-2020, έχοντας υπόψη :

•Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν το Δικαιούχο
•Την ΥΑ 137675/ΕΥΘΥ 1016/19.12.2018 (ΦΕΚ 5968/Β/31.12.18) σε  αντικατάσταση της ΥΑ

110427/ΕΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β'3521) για τους Εθνικούς κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών -
Ελέγχους νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων ΕΣΠΑ 2014-2020 Υπουργική Απόφαση Συστήματος
Διαχείρισης (ΥΠΑΣΥΔ).

•Τη με αρ. πρωτ. 4264/1426/Α3/28.06.2019 (ΑΔΑ ΡΨΜ2465ΧΙ8-Υ1Μ) Απόφαση Ένταξης της Πράξης με
τίτλο Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Χανίων και ΜΙ3 5034916 στο Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία,

•Τη με αρ. πρωτ. 6014/Β1/1234/15.10.2019 Τροποποίηση Αποφάσεων Ένταξης των 65 Ενταγμένων
Πράξεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης με κωδ. 098 Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου  για διόρθωση
στοιχείων    των   ΣΑ   (ενάριθμοι),     στο   Επιχειρησιακό   Πρόγραμμα  Ανταγωνιστικότητα
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020.

•Τη με αρ. πρωτ. 826/16.02.2022 (ΑΔΑ: 6Β6Α46ΜΤΛΡ-2ΧΡ) 1Π Τροποποίηση Απόφαση Ένταξης της
Πράξης με τίτλο  Ανοικτό  Κέντρο  Εμπορίου  Δήμου  Χανίων   και  ΜΙ3  5034916 στο  Ε.Π.

Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία, με την οποία παρατείνεται η ημερομηνία
ολοκλήρωσης του έργου μέχρι 31/12/2023.

•Τη με αριθμ. 12/29-12-2020 σχετική Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Χανίων
για την ένταξη στον προϋπολογισμό του Επιμελητηρίου Χανίων του ποσού δημοσίας δαπάνης που
αναλογεί στον Συνδικαιούχο (Επιμελητήριο Χανίων) και αναφέρεται στην πράξη Ανοικτό Κέντρο
Εμπορίου Δήμου Χανίων με Κωδικό ΟΠΣ 5034916 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020

•Τη με αριθμ. 3/16-03-2021 σχετική Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Χανίων για
την αποδοχή των όρων ένταξης της πράξης Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Χανίων με Κωδικό
ΟΠΣ 5034916 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία
2014-2020, την απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 10: Δαπάνες για αμοιβές
προσωπικού και έμμεσες δαπάνες Συνδικαιούχου της Πράξης Ανοικτό κέντρο Εμπορίου Δήμου
Χανίων με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙ8) 5034916, την εξουσιοδότηση του Προέδρου κ. Ροκάκη Αντώνιου για την
υπογραφή κάθε εγγράφου που θα αφορά στην υλοποίηση της πράξης Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου
Δήμου Χανίων με Κωδικό ΟΠΣ 5034916, και την έγκριση της παρούσας.
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•Τη με αριθμ. 04/02-03-2022 σχετική Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Χανίων με
την οποία τροποποιείται η με αριθμ. 3/16-03-2021 προγενέστερη απόφαση του για την υλοποίηση με
ίδια μέσα του Υποέργου 10: Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού και έμμεσες δαπάνες Συνδικαιούχου
της Πράξης Ανοικτό κέντρο Εμπορίου Δήμου Χανίων με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙ8) 5034916, και την έγκριση
της παρούσας.

•Τη με αρ. πρωτ. 1652/11.05.2022 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη Σύμβασης
Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε) για ένα (1) άτομο στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 10: Δαπάνες για
αμοιβές προσωπικού και έμμεσες δαπάνες Συνδικαιούχου της Πράξης με τίτλο: ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ, συνολικής διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι την
ημερομηνία ολοκλήρωσης της Πράξης, ήτοι έως 31/12/2023.

•Καθώς και τη μοναδική αίτηση υποψηφιότητας της ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑΣ-ΠΕΤΡΟΥΛΑΣ του
Παντελεήμωνος, ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης

•Την υπ. αρ. 1^/11-7-2022 Απόφαση της Διοικητικής επιτροπής του Επιμελητηρίου Χανίων

ΣΥΝΑΠΤΕΙ

ΣύυΒαση Μίσθωση^ Έονου ίΣΜΕΙ υε την δεύτεοη συυΒαλλόυενη υε ειδικότητα ΠΕ Μη^ανικών Παοανωνή^ και
Διοίκηση^. στο εξή^ καλούυενη αντισυμβαλλόμενη, σύμφωνα με τα παρακάτω:

Σκοπός - Αντικείμενο

Η Ενταγμένη Πράξη με τίτλο ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ, στο Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020, με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙ8) 5034916, με την συγχρηματοδότηση από το
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), αφορά την ενίσχυση και τόνωση της οικονομικής
δραστηριότητας που αναπτύσσεται στο εμπορικό κέντρο της πόλης των Χανίων μέσα από την υλοποίηση ενός
συνόλου συνεκτικών και αλληλένδετων παρεμβάσεων με στόχο α) την αναβάθμιση της λειτουργικότητας και
αισθητικής της περιοχής παρέμβασης και β) την οργάνωση της οικονομικής δραστηριότητας που αναπτύσσεται
εντός της περιοχής αυτής, με υιοθέτηση και χρήση έξυπνων εφαρμογών. Συγκεκριμένα, η εγκεκριμένη πράξη
αποτελείται από 10 υποέργα:

Υποέργο 1: Αναβάθμιση Δημόσιου Χώρου.
Υποέργο 2: Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης (πλατφόρμα
επιχειρηματικότητας-ν^ίϊ).
Υποέργο 3: Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων βιώσιμης κινητικότητας -Έξυπνα συστήματα
στάθμευσης.
Υποέργο 4: Προμήθεια και εγκατάσταση σταθμού αυτόματης διάθεσης ποδηλάτων.
Υποέργο 5: Προετοιμασία και υποβολή φακέλου πρότασης.
Υποέργο 6: Ενέργειες ωρίμανσης.
Υποέργο 7: Συμβουλευτικές Υπηρεσίες για την υλοποίηση της πράξης.
Υποέργο 8: Ανάδειξη ταυτότητας εμπορικής περιοχής.
Υποέργο 9: Πλατφόρμα ενίσχυσης τοπικής επιχειρηματικότητας.
Υποέργο 10: Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού και έμμεσες δαπάνες του Συνδικαιούχου.

Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης συνδέεται αποκλειστικά με τις ανάγκες υλοποίησης του Υποέργου 10:
Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού και έμμεσες δαπάνες Συνδικαιούχου της Πράξης με τίτλο: ΑΝΟΙΚΤΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ και δεν καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Επιμελητηρίου Χανίων.

Αντικείμενο Υποέονου 10:

Αντικείμενο του Υποέργου 10 είναι η διαχείριση και υλοποίηση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου των
δράσεων του Επιμελητηρίου Χανίων, ως Συνδικαιούχου της Πράξης, μέσα από την απασχόληση έκτακτου
επιστημονικού προσωπικού. Αφορά την υποστήριξη και την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την υλοποίηση
εκ μέρους του Επιμελητηρίου Χανίων των Υποέργων 8 και 9 της προτεινόμενης πράξης. Συγκεκριμένα αφορά τα
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ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 4 73132 - ΧΑΝΙΑΤΗΛ. 28210-52329,45349ΡΑΧ. 28210-28307
, β-πι>11: βρΙπκΙΟ

ακόλουθα πακέτα εργασίας:

ΠΕ 1 : Εργασίες παρακολούθησης φυσικού αντικειμένου.>
ΠΕ 2 : Εργασίες παρακολούθησης οικονομικού αντικειμένου.
ΠΕ 3: Εργασίες σχετικές με τη σύνταξη αναφορών προς την ΕΥΔ.
ΠΕ 4 : Εργασίες σχετικές με την διενέργεια Διαγωνισμών.
ΠΕ 5 : Εργασίες Παρακολούθησης/Δημοσιότητας της Πράξης.

Αντικείμενο ΣύυΒαση^ Μίσθωσης Έονου

Η αντισυμβαλλόμενη θα απασχοληθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 10 Δαπάνες για αμοιβές
προσωπικού και έμμεσες δαπάνες του Συνδικαιούχου. Ειδικότερα αναλαμβάνει την υποστήριξη των Πακέτα
Εργασίας 1,2, 3,4 & 5. Αναλυτικά το αντικείμενο της υπό σύναψη σύμβασης περιλαμβάνει τα παρακάτω:
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Αμοιβή

Ο συνολικός προϋπολογισμός του Υποέργου 10 ανέρχεται σε 35.420,00€. Η συνολική αμοιβή προσδιορίζεται στο
ποσό των 750 € μηνιαίως, σύμφωνα με την χρονική διάρκεια της απασχόλησης του στελέχους στην πράξη και των
παραδοτέων πακέτων εργασίας του συνεργάτη και εναρμονίζεται με τον όρο της Πρόσκλησης η οποία ορίζει ότι το
επιλέξιμο ποσό που αντιστοιχεί στις καθαρές μηνιαίες αποδοχές δεν δύναται να υπερβαίνουν το ποσό των 750€.
(Στο ποσό αυτό δεν συμπεριλαμβάνονται: ο νόμιμος ΦΠΑ 24%, οι ασφαλιστικές εισφορές -ΕΦΚΑ και πάσης
φύσεως φορολογικές και άλλες επιβαρύνσεις υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου).
Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν μπορεί να διαφέρει από τα ανωτέρω αναγραφόμενα και είναι

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 4 73132 -ΤΗΛ.28210=ΡΑΧ.28210-
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Διάρκεια της σύμβασης

Η συνολική χρονική διάρκεια υλοποίησης του αντικειμένου της σύμβασης ορίζεται μέχρι τη λήξη του Έργου ήτοι έως
31/12/2023 και την ολοκλήρωση της Πράξης με τίτλο: ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ.
Η υπό σύναψη σύμβαση ακολουθεί την πορεία του έργου και η ημερομηνία λήξης της σε κάθε περίπτωση δεν θα
μπορεί να ξεπερνά τα αναφερόμενα ανωτέρω χρονικά πλαίσια για τη σύμβαση συνεργάτη, καθώς και την
ημερομηνία παράδοσης του έργου, σύμφωνα με την υλοποίηση του έργου, ως ισχύει.

Τριμηνιαίες Εκθέσεις καταγραφής ενεργειών στο πλαίσιο της υποστήριξης υλοποίησης της Πράξης.
Παραδοτέα Σύμβασης:

Συμμετοχή στην σύνταξη των:
-ΤΔΠ και τροποποιήσεις αυτών (σε συνεργασία με τον Δικαιούχο)

Μηνιαίων Δελτία Δήλωσης Δαπανών Πράξης (ΔΔΔΠ)
-Δελτίων Προόδου Πράξης (ΔΠΠ)

Τεχνικών Δελτίων Υποέργου (ΤΔΥ) και τυχόν τροποποιήσεων αυτών
Έκθεσης Ολοκλήρωσης της Πράξης και των συνοδευτικών αυτής εγγράφων

Σύνταξη Τευχών διαγωνισμών, Πρακτικών αξιολόγησης διαγωνισμών, και Συμβάσεων
Τήρηση του Φακέλου του Έργου ως προς το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο

Διαχείριση, παρακολούθηση και επίβλεψη του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου στις
Κατηγορίες Ενεργειών 4 (Ανάδειξη Ταυτότητας εμπορικής περιοχής) και 5 (Προβολή και προώθηση
της εμπορικής περιοχής) του έργου του Συνδικαιούχου, ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά την τήρηση του
χρονοδιαγράμματος και της ποιότητας των παραδοτέων των επιμέρους εργασιών.

Προετοιμασία, σύνταξη και υποβολή αναφορών προς τον Υπεύθυνο της Πράξης για την πορεία
υλοποίησης του έργου του Συνδικαιούχου, ως προς το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο.

Αναγνώριση δυσλειτουργιών / καθυστερήσεων / προβληματικών καταστάσεων που επηρεάζουν την
υλοποίηση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του έργου του Συνδικαιούχου, διατύπωση

προτάσεων αντιμετώπισης και ανάληψη σχετικής δράσης για την υποστήριξη της ορθής, έγκαιρης
και επιτυχημένης ολοκλήρωσης του.

Παρακολούθηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου συμβάσεων με αναδόχους.
Παρακολούθηση του οικονομικού αντικειμένου και συνεργασία με τον Υπεύθυνο Οικονομικής
Διαχείρισης του φορέα για την παραγωγή των απαραίτητων οικονομικών στοιχείων και αναφορών.

Επίβλεψη των ενεργειών που απαιτούνται για την ομαλή υλοποίηση του οικονομικού αντικειμένου
του έργου του Συνδικαιούχου.

Υποστήριξη της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου στην παραλαβή των
παραδοτέων των αναδόχων, μεταξύ άλλων με σύνταξη αναφορών και εισηγήσεων προς αυτήν
αναφορικά με την παραλαβή του έργου και την πληρωμή των αναδόχων.

Αντικείμενο Σύμβασης:
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Λύση της Σύμβασης - Καταγγελία

Το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ έχει δικαίωμα αζημίου καταγγελίας της παρούσας σε περίπτωση που ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ δεν
ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του αντικειμένου του έργου ως προς την εμπρόθεσμη και καλή εκπλήρωση του.
Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ έχει την υποχρέωση επιστροφής προς το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ των έναντι μηναίων αμοιβών που
εισέπραξε, σε περίπτωση που τα παραδοτέα έργου του ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ, όπως αυτά προκύπτουν εκ του συμβατικού
του αντικειμένου, δεν κριθούν άρτια και ολοκληρωμένα, ώστε τελικά να πιστοποιηθούν οι σχετικές δαπάνες αμοιβής
του Αντισυμβαλλόμενου, κατά τον έλεγχο και πιστοποίηση των σχετικών δαπανών από την Διαχειριστική Αρχή της
Πράξης Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Χανίων και Κωδικό ΟΠΣ 5034916
Διακοπή της συνεργασίας από υπαιτιότητα του ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ απαλλάσσει τον εργοδότη από την υποχρέωση
καταβολής εργολαβικού ανταλλάγματος για το ανεκτέλεστο μέρος της σύμβασης. Διακοπή της συνεργασίας υπό
υπαιτιότητα του Εργοδότη επιβαρύνει τον ίδιο με την υποχρέωση καταβολής εργολαβικού ανταλλάγματος για το
ανεκτέλεστο μέρος της σύμβασης.
Σε περίπτωση που ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ επιθυμεί να καταγγείλει την παρούσα, οφείλει να ενημερώσει γραπτώς το
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ έναν μήνα πριν, σε αντίθετη δε περίπτωση το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ επιφυλάσσεται για την
αποκατάσταση της ζημίας που τυχόν θα προκληθεί από τη συμπεριφορά του ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ.

Γενικοί Όροι

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 4 73132Τ^Κ.282Ϊ(^ΡΑΧ.2δ2ΐθ-
Ιιρ//:νννννν.εί)βηΙβ-εα.9Γ,   β-πηΙΙ:     βρίπιβΙΟεΗκηί·-

δυνατόν να καταβάλλεται και τμηματικά, ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του
αντικειμένου της σύμβασης, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου στο Έργο, μετά από την
προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή και την πιστοποίηση παραλαβής των
παραδοτέων από τον Υπεύθυνο του Έργου που παρακολουθεί, ελέγχει και πιστοποιεί -είτε ολικά είτε κατά τμήματα -
την ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου του συνεργάτη, εγκρίνει και υπογράφει την αντίστοιχη έκθεση
παραχθέντος έργου που έχει υποβληθεί.

Τρόπος παραλαβής τον ανατεθέντος Έργου

Τα επιμέρους παραδοτέα του αντικείμενου της σύμβασης θα αποτυπώνονται σε σχετική έκθεση παραχθέντος έργου
(αναφορά ενεργειών), τα οποία θα παραλαμβάνονται αρμοδίως, όπως περιγράφεται στο αντίστοιχο τμήμα Γ της

ΑΥΙΜ.

Τόπος εργασίας

Το αντικείμενο της παρούσας απασχόλησης αφορά αποκλειστικά και μόνο την κάλυψη των αναγκών της
συγκεκριμένης συγχρηματοδοτούμενης πράξης και δεν καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Επιμελητηρίου
Χανίων. Οι υπηρεσίες για την εκτέλεση του Έργου του/της συνεργάτη θα παρέχονται αυτοπροσώπως στους
χώρους και στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου Χανίων στα Χανιά καθώς και όπου απαιτείται από τις ανάγκες
του Έργου και δεν απαιτείται να είναι πλήρους απασχόλησης.
Επίσης, θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται με τον Υπεύθυνο του Έργου και την Κοινή Επιτροπή
Παρακολούθησης του Έργου. Στις περιπτώσεις που απαιτείται μετακίνηση του/της συνεργάτη, τα έξοδα
καλύπτονται από την Εταιρεία και καταβάλλονται στο/στη συνεργάτη με την υποβολή των σχετικών παραστατικών.

Τρόπος πληρωμής

Η αμοιβή θα καταβάλλεται σε Τοιυηνιαίε^ δόσεις με έναρξη την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Για την καταβολή κάθε δόσης απαιτείται:

-Τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών
-Αναφορά Πεπραγμένων
-Φορολογική Ενημερότητα
-Ασφαλιστική Ενημερότητα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ
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ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

Α. Καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος του παρόντος συμφωνητικού, καμία άλλη έννομη σχέση δε δημιουργείται μεταξύ των
συμβαλλομένων μερών εκτός αυτών που δημιουργούνται με την παρούσα.
Β. Τα συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνουν να τηρούν τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τον Ν. 4624/2019 περί
προστασίας φυσικών προσώπων από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ως ισχύει και τις
σχετικές αποφάσεις, οδηγίες και κανονιστικές πράξεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα
καθώς και τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, ως αυτά ισχύουν.
Γ. Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ δεσμεύεται να διαχειρίζεται και να τηρεί με κάθε εχεμύθεια τις πληροφορίες και τα στοιχεία που
αφορούν στο Επιμελητήριο και να μην αποκαλύπτει σε οποιοδήποτε τρίτο καμία πληροφορία ή οτιδήποτε άλλο
στοιχείο τέθηκε στη διάθεση του ή ήλθε σε γνώση του κατά τη παροχή των υπηρεσιών του, χωρίς προηγούμενη
έγκριση του Επιμελητηρίου. Τα ανωτέρω ισχύουν και μετά τη λήξη της παρούσης σύμβασης.
Δ. Το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ υποχρεούται να παρέχει προς τον ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την
εμπρόθεσμη και καλή εκτέλεση του έργου χωρίς ο τελευταίος να υποχρεούται να προβεί στην αξιοποίηση αυτών.
Ε. Η κυριότητα και όλα τα δικαιώματα πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας όλων των αποτελεσμάτων που
παράγονται κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ανήκουν στο ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ, το οποίο μπορεί να
προβαίνει ελεύθερα στη διάθεση τους. Απαγορεύεται ρητά στον ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ να παραχωρήσει οποιοδήποτε
δικαίωμα σε οποιονδήποτε τρίτο, όπως επίσης απαγορεύεται να διαθέτει ή να χρησιμοποιεί μέρος ή το σύνολο του
έργου για οποιοδήποτε λόγο, χωρίς τη προηγούμενη γραπτή έγκριση του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ.

Ανωτέρα Βία

ΣΤ. Κανένα από τα μέρη δεν ευθύνεται για καθυστέρηση, εάν αυτή προέρχεται από λόγους ανωτέρας βίας, όπως
αυτή καθορίζεται από τον Αστικό Κώδικα και τη νομολογία. Η επέλευση της κατάστασης ανωτέρας βίας και η λήξη
αυτής και των αποτελεσμάτων της πρέπει επίσης να γνωστοποιείται γραπτώς (έστω και με μετάδοση μέσω ί^χ)
αμέσως και εντός 5 ημερών, μετά την πραγματοποίηση της οπότε και θα ισχύουν (για την περίπτωση της λήξης)
όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης με την παράταση του χρόνου διάρκειας της σύμβασης ανάλογη με το χρόνο
κατά τον οποίο συνέτρεχαν οι λόγοι ανωτέρας βίας.

Πρόσθετοι Όροι

Α. Τα μέρη συμφωνούν ότι κάθε διαφορά ή διένεξη πιθανόν ανακύψει κατά την εκτέλεση και εφαρμογή του
παρόντος συμφωνητικού, καθώς και κάθε α^ωση ή απαίτηση των συμβαλλομένων εκατέρωθεν, θα ρυθμίζεται
καταρχήν φιλικά. Εάν η επίτευξη εξωδικαστικής ρύθμισης δεν καταστεί δυνατόν, η οιαδήποτε διαφορά θα εκδικάζεται
και θα επιλύεται από τα καθ' ύλην αρμόδια Δικαστήρια Χανίων, τα οποία τα συμβαλλόμενα μέρη αναγνωρίζουν και
αποδέχονται ως έχοντα αποκλειστική δωσιδικία και αρμοδιότητα για την εκδίκαση αυτών και ενώπιον των οποίων το
κάθε συμβαλλόμενο μέρος θα ενάγει το άλλο μέρος ή θα ενάγεται το Ιδιο ως διάδικος, εφαρμοζομένου του
Ουσιαστικού και Δικονομικού Ελληνικού Δικαίου.

Β. Οιαδήποτε τροποποίηση των όρων του παρόντος συμφωνητικού μπορεί να γίνει μόνον με έγγραφη συμφωνία
των συμβαλλομένων.

Οι συμβαλλόμενοι δηλώνουν ότι αποδέχονται ανεπιφύλακτα το περιεχόμενο της παρούσας σύμβασης και κατόπιν
τούτου η σύμβαση αυτή υπογράφεται σε τρία (3) αντίγραφα ως παρακάτω:
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